
Державна служба морського і внутрішнього водного транспорту та судноплавства України 

ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 
коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Державна служба 
морського і внутрішнього водного транспорту та судноплавства України, місцезнаходження: пр. Берестейський, 
будинок 14, м. Київ, 01135, код згідно з ЄДРПОУ 41886120, категорія: Органи державної влади, місцевого 
самоврядування або правоохоронні органи. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 
такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 
закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Код ДК 021:2015 — 22450000-9-Друкована 
продукція з елементами захисту,  (бланки документів «Послужна книжка моряка»). 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги (у порядку, визначеному Особливостями). 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі 4 282 600,00 грн. з ПДВ 
(чотири мільйони двісті вісімдесят дві тисячі шістсот грн 00 коп. з ПДВ). Визначення очікуваної вартості 
предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета 
закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує 
державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 
закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами, методом отримання не менше 3-х комерційних 
пропозицій, отриманих від постачальників, які здійснюють постачання бланків документів «Послужна книжка 
моряка», тобто є потенційними учасниками процедури закупівлі. Розрахунок очікуваної вартості послуг 
здійснювався методом порівняння отриманих цін (загальна вартість товарів з врахуванням ПДВ). Визначено 
середню очікувану вартість товарів, як середньоарифметичне значення масиву отриманих даних, що 
розраховується за такою формулою: Цоч = (Ц1 + Ц2 + Ц3) / 3, де: Цоч – середня очікувана вартість послуг; Ц1 – 
орієнтовна загальна вартість з ПДВ за постачання всього переліку товару потенційного учасника 1; Ц2 – 
орієнтовна загальна вартість з ПДВ за постачання всього переліку товару потенційного учасника 2; Ц3 – 
орієнтовна загальна вартість з ПДВ за постачання всього переліку товару потенційного учасника 3. 

Розмір бюджетного призначення: 4 282 600,00 грн. з ПДВ (чотири мільйони двісті вісімдесят дві тисячі 
шістсот грн 00 коп. з ПДВ). згідно з розрахунком до кошторису Державної служби морського і внутрішнього 
водного транспорту та судноплавства України, по КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали. Обладнання та інвентар» 
по КПКВК 3103010. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Строк поставки товарів, виконання 
робіт чи надання послуг: по 31.12.2026 року.  

Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до Наказу Міністерства розвитку 
громад, територій та інфраструктури України від 23 червня 2023 року № 535  

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 
характеристик предмета закупівлі: 
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1 Бланк «Послужна 
книжка моряка» 

Примірник 14 000 Бланк «Послужна книжка моряка» (SEAFARER’S 
RECORD BOOK) (далі ─ бланк книжки) виготовляється 
у формі книжечки із заокругленими кутами розміром 105 
× 148 мм. 
Бланк книжки складається з м’якої обкладинки, форзаца 
та внутрішнього блока із вкладинкою  та паперовими 
сторінками. 
Обкладинка бланка книжки виготовляється із 
зносостійкого палітурного матеріалу сіро-синього 
кольору масою не менше 245 г/м2, виклеєного картоном 
масою 200─220 г/м2. 
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Внутрішній блок із вкладинкою та форзац бланка книжки 
виготовляється на спеціальному захищеному папері 
масою 80 г/м2 із захисними волокнами, хімічним 
захистом та двотоновим водяним знаком, що являє собою 
аксонометричну проєкцію прямокутного паралелепіпеда, 
у якому проєкції зовнішніх площин, що його утворюють, 
мають ступені прозорості паперу. Сполучення окремих 
водяних знаків по бокових лініях та лініях основи 
становить єдиний для аркуша паперу фоновий 
двоступеневий водяний знак. 
Внутрішній блок та форзац бланка книжки скріплюється 
шиттям нитками із захисними властивостями, що 
набувають свічення під дією джерела УФ-опромінення, 
та приклеюється до обкладинки. 
Для кріплення вкладинки між лівою частиною форзаца та 
внутрішнім блоком вшиваються два аркуші плівки для 
холодної ламінації клейовим шаром один до одного. 
Основа плівки для холодної ламінації просічена 
паралельно корінцю в двох місцях. Лінії просічки 
розміщені на кожному аркуші плівки біля самого корінця 
та посередині сторінки. 
Вкладинка (перша та друга сторінки) виготовляється 
розміром 99 × 142 мм, із заокругленими з двох сторін 
кутами. Після внесення даних про особу власника 
вкладинка вклеюється до бланка книжки за допомогою 
плівки для холодної ламінації. При спробі відділення 
плівки від паперу документ руйнується. 
На вкладинці (першій сторінці) способом гарячого 
тиснення нанесено захисний елемент у вигляді овала 
розміром 25 × 17 мм. Захисний елемент срібного кольору 
та містить приховане зображення, яке змінюється від кута 
зору. 
У верхній частині лицьового боку обкладинки 
розташовано напис у два рядки «УКРАЇНА UKRAINE», 
нижче ─ зображення малого Державного Герба України, 
під гербом одним рядком «ПОСЛУЖНА КНИЖКА 
МОРЯКА», нижче англійською мовою двома рядками 
розміщено напис «SEAFARER’S RECORD BOOK». 
Написи та зображення малого Державного Герба України 
виконані тисненням фольгою золотого кольору. 
У дизайні бланка книжки використовується складна 
графіка та присутні спеціальні захисні елементи. 
Елементи графічного оформлення виконують функції 
дизайну та захисту від підроблення. Дизайн бланка 
книжки відтворюється за допомогою двох радіальних 
фонових сіток нерегулярної структури з використанням 
гільйошних елементів. В сітках методом псевдорельєфу 
виконано написи «УКРАЇНА», «UKRAINE» та 
стилізоване зображення якоря. Товщина ліній сіток не 
більше 50 мкм. Мікротекст «УКРАЇНА UKRAINE» 
виконано фарбою чорного кольору висотою літер не 
більше 250 мкм. 
На кожній непарній сторінці у правому нижньому куті 
надруковано номер бланка книжки. Номер складається з 
семи знаків висотою 3,0 мм та виконано способом 
високого друку захисною фарбою червоного кольору, яка 
набуває червоного свічення під дією УФ-опромінення. На 
першій сторінці бланка книжки номер способом гарячого 
пресування покритий захисною напівпрозорою 
деметалізованою плівкою розміром 45 × 8 мм. Захисна 
напівпрозора деметалізована плівка складається з 
напівпрозорої деметалізованої частини шириною 40 ± 1,0 
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мм в лівій частині плівки, та непрозорої металізованої 
частини шириною 5 ± 1,0 мм в правій частині. На 
непрозорій металізованій частині плівки розміщено 
видимий прозорий деметалізований елемент, що 
складається із символів “UA” висотою 2 мм, які 
рівномірно повторюючись проходять по вертикалі усієї 
непрозорої металізованої частини. На напівпрозорій 
деметалізованій частині плівки у шаховому порядку 
нанесені растрові зображення написів “ВІРНО” чи їх 
фрагментів, які неозброєним оком є невидимими. При 
накладанні на поверхню плівки демаскуючої сітки 
виникає перший візуальний ефект, в результаті якого 
написи “ВІРНО” стають видимими. По всій площині 
плівки у шаховому порядку нанесені растрові зображення 
тризубів та їх фрагментів, які неозброєним оком є 
невидимими. При накладанні на поверхню плівки 
демаскуючої сітки виникає другий візуальний ефект, в 
результаті якого зображення тризубів стають видимими. 
По всій площині плівки нанесено мікрозображення та їх 
фрагменти, які неозброєним оком є невидимими. 
Мікрозображення складаються з слів “Україна Ukraine” 
(висота шрифту 150 мікрон), зображення тризуба і літер 
“UA” (висота шрифту 30 мікрон), схематичного 
зображення мапи України (розмір 250 х 170 мікрон) та 
слів “Ukraine Україна” (висота шрифту 20 мікрон). При 
дії на поверхню плівки певного спектра інфрачервоного 
випромінювання виникає додатковий візуальний ефект, 
який проявляється в зміні фонового кольору прозорих 
деметалізованих частин плівки. 
Текстова частина друкується фарбою чорного кольору 
згідно з Наказом Міністерства розвитку громад, 
територій та інфраструктури України від  
23 червня 2023 року № 535. 
Зазначені вище захисні елементи запобігають можливості 
відтворення бланків засобами оргтехніки та загальної 
поліграфії. 
Допустимі відхилення за всіма геометричними розмірами 
(крім товщини ліній та мікротексту) – ±1 мм. 
Технічний опис бланку затверджений Наказом 
Міністерства розвитку громад, територій та 
інфраструктури України від 23 червня 2023 року № 535. 

 


